

29 января на 67 году жизни скончался Александр Алексеевич Черняевский.

Всю свою жизнь он отдал служению Отечеству. В его жизненном багаже более 20 лет службы в силовых структурах Российской Федерации, богатый опыт работы на предприятиях Санкт-Петербурга. С 1999 по 2003 Александр Алексеевич работал главным специалистом в отделе районного хозяйства администрации, отдавая все силы, опыт и профессионализм благоустройству нашего района.

За высокий профессионализм и безупречную службу награжден 10 правительственными наградами, в 2002 году ему присвоено гражданское звание «Советник Санкт-Петербурга».

Коллеги и друзья помнят Александра Алексеевича как высококлассного специалиста, снискавшего большое признание и уважение в коллективе и среди жителей Курортного района.

Память об Александре Алексеевиче, замечательном человеке, останется с нами навсегда. Выражаем глубокие соболезнования родным и близким.

Глава администрации Курортного района В.К. Борисов
Глава муниципального образования
города Сестрорецка
А.В. Вишневский

